‘Pl)) D))

>

WVARI

Vyzina¢ krovin BDR-595D plochy kryt(list3)

Cislo dilu:

12 9 8565 212 3

Ndhradni dil:

Obj. Cislo: -
N Datum vytvoreni:

28. Unora 2020

32 - |Drzdk Holder Halter 196048 3201530132 2
31 - [Pryzovy mezi€len Rubber element Gummizwischenglied 196545 320 9220 231 1
30 - |Sroub M8x30-5.8-A3L Bolt Schraube 196537 - 2
29 - |[Pero 4e7x4x18 Key Feder 196508 - 1
28 - |Zaviacka 4x32 Cotter pin Splint 189577 - 2
27 - [Podlozka 5 Washer Unterlegscheibe 127512 - 6
26 - |Podlozka B 5,3 Washer Scheibe 189581 - 6
25 - |Podlozka B 6,4 Washer Scheibe 189571 - 6
24 - |Podlozka 6,6 Washer Scheibe 169508 - 4
23 - |Podlozka 8 Washer Scheibe 104574 - 4
22 - |[Podlozka B 8,4 Washer Scheibe 131517 - 7
21 - [Podlozka B 17 Washer Unterlegscheibe 189566 - 2
20 - [Matice Mé Nut Hohe Sicherungsmutter 168516 - [
19 - [Matice M8 Nut Hohe Sicherungsmutter 104622 - 3
18 - |Matice M16x1,5 Nut Mutter 189560 - 2
17 - |Sroub M5x12 Bolt Schraube 189580 - 6
16 - [Sroub Méx20 Bolt Schraube 189551 - 4
15 - [Sroub M8x16 Botl Schraube 106547 - 4
14 - |Z&tka Etvercovda 20x20 056 SUNAP [Square cap Vierkantkappe 169506 - 1
13 - [Remen OPTIBELT TX13x1300Ld éTéK |V-belt Kieliemen 196504 1
12 - [Kolo pravé ADELA Right wheel Rechtes rad 189043 2211770025 1
11 - |Kolo levé ADELA Left wheel Linkes rad 189042 2211770024 1
10 | NE L’r\ﬁ'{l}gj)kro"'” BDR-595D plochy —gr s cutter Gestripp- Mdher - 12985652124 | 1
9 - [Pruzina tflacénd 1,5x27,5x19x1 Spring Feder 189512 3209746 046 2
8 - [Blatnik BDR-595 pravy Right mud guard Rechter Kotflugel 196505 32 08545 046 1
7 - [Blatnik BDR-595 levy Left mud guard Linke Seitenabdeckung 196506 32 08545 045 1
6 - [VoInobéZka - odlitek Free-wheel Freilaufkupplung 196509 3208021 026 2
5 - |ManZeta Cuff Manschette 189507 3201642 008 2
4 - |Sloupek Pillar Saule 196525 320 1520 049 1
3 | - [|Hnany &len spojky Driven clutch element %Uegg?fn%rgsne d 196045 |32 03625 0298 1
2 - |Deska motoru svarenec Engine plate Motorplatte 196007 22 9 8032 049 1
1 NE \k/r\ﬁl(rl}gg)krovm BDR-575D plochy Brush cutter Gestripp-Maher - 1298565212_2 1
Poz.| ND N&zev - Rozmér Tifle (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks
Ndzev:




	List1
	Pohled výkresu1


